



ПРИЗЫВ МЕТАЛЛУРГОВ МАГНИТОГОРСНА И КУЗНЕЦНА ПОДХВАЧЕН

Отклик металлургов Зестафони

ЗЕСТАФОНИ. (Наш корр.). Обращение металлургов Магнитогорска и Кузнецка широко обсуждалось на Зестафонском ферросплавном заводе.

Коллектив завода включился в соревнования за успешное завершение 1944 года и тщательную подготовку к 1945 году. Принятые обязательства: производительный план ноября и декабря выполнить на 110 процентов, повысить производительность труда против прош-

СТАХАНОВСКИЙ УРОЖАЙ

За бригадой Тамары Кунунии из колхоза имени Берия сел. Ахалсополи Зугдидского района закреплено 7 гектаров чайной плантации. По плану бригаде должна была собрать 27 тонн листа.



Наверху справа — Тамара Кунуния, награжденная медалью «За оборону Кавказа».

Устранить недочеты в заготовке цитрусовых плодов

СУХУМИ. (По телефону от наш. корр.). Колхозы и совхозы Абхазской АССР перешли к выборочному сбору цитрусовых плодов в массовую уборку урожая.

В ботке цитрусовых плодов. Заготовительная контора Грузоэкспортотдела, например, приняла за это время 13.800.000 штук плодов, а упаковала и отгрузила только 3.400.000.

Успешно идет сбор цитрусовых в совхозе «Эшер», где уже собрано 230.000 лимонов — на 80.000 больше плана.

Уже собрано 2,5 миллиона цитрусовых плодов собрано на плантациях Гулришского совхоза имени Ильича.

За досрочное выполнение годового плана

ТБИСУЛИ. (По телефону от наш. корр.). Шахтеры Тибули по-прежнему поддерживают коллектив Магнитогорска и Кузнецка в выполнении годового плана.

Ленина. Новых успехов добиваются передовые шахтеры. Так, например, в ответ на обращение металлургов с новыми обязательствами на митинге выступила проработчица шахты «Гелат» жена фронтовика И. Авдеева — первая женщина-проработчица в Тибули.

У вагонников Батуми

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). Призыв магнитогорских и кузнецких металлургов — закончить 1944 год новыми производственными достижениями — нашел железной отклик среди железнодорожников Батумского узла.

Свое новое обязательство — выполнять не менее двух норм в день — тов. Авдеева успешно осуществляет.

За честь фабричной марки

На производственно-технической конференции Тбилисской фабрики модельной обуви

Тбилисская фабрика модельной обуви — отстающее предприятие. Жалоб на плохую работу фабрики, на плохое качество ее продукции много.

Вопросы организации производства и внедрения передовой технологии были затронуты в выступлениях сотрудников Центральной лаборатории наркомата Т. Дуначенко и главного инженера Управления кожовоюжной промышленности т. Надриншвили.

Причины отставания фабрики наглядно вскрыла состоявшаяся здесь на днях производственно-техническая конференция. Она была посвящена вопросу повышения качества продукции — одному из основных вопросов наступающего нового хозяйственного года.

Вопросы организации производства и внедрения передовой технологии были затронуты в выступлениях сотрудников Центральной лаборатории наркомата Т. Дуначенко и главного инженера Управления кожовоюжной промышленности т. Надриншвили.

Сводка о ходе зяблевой вспашки в районах Грузинской ССР

на 15 ноября 1944 г.

(По данным Наркомзема Грузинской ССР)

Table with 4 columns: Районы, Выпашено по плану в %/о, Районы, Выпашено по плану в %/о. Lists various districts and their progress in winter plowing.

НЕДЕЛЯ ПОМОЩИ СЕМЬЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

В Аджарии

В районах Аджарии успешно проходит «Неделя помощи семьям военнослужащих». Колхозники Мухазетского сельсовета Кобулетского района внесли в фонд помощи семьям защитников родины 1.800 килограммов кукурузы.

Во многих квартирах семей фронтовиков производится ремонт крыш, побелка, ремонт оконных рам и дверей.

В Поти

В городе Поти с успехом проходит «Неделя помощи семьям военнослужащих». Собрано более 19.000 килограммов зерна, 190 кубометров дров, много вещей домашнего обихода.

В Кутаси

Трудящиеся Кутаси принимают активное участие в трудовой и материальной помощи семьям фронтовиков. В городе уже собрано 2,5 тонны разных продуктов, доставлены на склад для семей военнослужащих 500 кубометров дров.

Колхозники села Патара Поти собрали 4.010 килограммов кукурузы, доставили 25 кубометров дров, колхозники артели «Октябрь» собрали 4.500 килограммов кукурузы, заготовили 30 кубометров дров.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

ЛОНДОН, 22 ноября. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования западных союзных сил сообщается: В Голландии после освобождения Хеллендаса союзные войска продвинулись на 4 миль восточнее этого города.

В Мече противник продолжал оказывать сопротивление на острове Соси. Юго-восточные Меча союзные войска добились успехов севернее Фалькенберга.

В Мече противник продолжал оказывать сопротивление на острове Соси. Юго-восточные Меча союзные войска добились успехов севернее Фалькенберга.

В Мече противник продолжал оказывать сопротивление на острове Соси. Юго-восточные Меча союзные войска добились успехов севернее Фалькенберга.

Юго-восточные Меча союзные войска добились успехов севернее Фалькенберга. Освобожден Эдлингер (в 10 миль юго-восточнее Фалькенберга).

В Мече противник продолжал оказывать сопротивление на острове Соси. Юго-восточные Меча союзные войска добились успехов севернее Фалькенберга.

ЗАПОЗДАЛЫЕ ПРИЗЫВЫ Г-НА МАНИУ

БУХАРЕСТ, 19 ноября. (ТАСС). Здесь опубликовано «воззвание» руководителем национальной-парламентской партии Ю. Маниу «К товарищам из национальных гвардий Трансильвании».

В Мече противник продолжал оказывать сопротивление на острове Соси. Юго-восточные Меча союзные войска добились успехов севернее Фалькенберга.

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ИРАНСКИМИ ВЛАСТЯМИ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ТЕГЕРАН, 18 ноября. (ТАСС). Военный губернатор Хиджази и начальник полиции Сефид провозглашают репрессии против иранских демократических организаций.

В Мече противник продолжал оказывать сопротивление на острове Соси. Юго-восточные Меча союзные войска добились успехов севернее Фалькенберга.

ФОРМИРОВАНИЕ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА В ИРАНЕ ПОРУЧЕНО БАЯТУ

ТЕГЕРАН, 20 ноября. (ТАСС). Сегодня вечером шах принял Баята (Сахм-ас-Салтана) и поручил ему формирование кабинета.

Открытое заседание меджлиса назначено на 23 ноября, очевидно, с тем расчетом, что к тому времени будет сформирован новый кабинет.

Розыгрыш абсолютного первенства СССР по французской борьбе

21 ноября в помещении Госпарка начались Весовые соревнования на абсолютное первенство страны по французской борьбе.

направшему большее количество очков. В этот день Коткас одержал и вторую победу, победив за 2 минуты 25 сек. Светлова (Красная Армия).

Диспут о спектакле «Олень ущелье»

Сегодня в клубе писателей (ул. Машавади, 13) состоялся диспут, посвященный спектаклю «Олень ущелье» в театре Руставели.

Г. Натрошвили, Б. Жгенти, Ш. Гамбашидзе, С. Шаншавиани, С. Чиковани, В. Пулкхидзе, А. Хорва, Д. Джанашидзе.

Доклады и лекции

Сегодня, в 8 часов вечера, в городском паркинге ТК КП(б) Грузии им. Д. Козловского для молодежи состоится лекция тов. Полинского на русском языке на тему: «Великий триумф революции».

Государственный драматический театр им. А. С. Грибоедова

23, 28 и 29 ноября «ПОСЛЕДНИЙ ЖЕРТВА» 24, 25 и 26 ноября дном и вечером ОФИСЕР ФЛОТА

В театрах Тбилиси

Госопера — 23 ноября «Абсолют и Этерия», 24 ноября «Фантаст»; театр им. Руставели — 23 ноября «Олень ущелье», 24 ноября «Сквозь туман».

Государственный армянский драматический театр

(Площадь Шаумяна, № 1) 23 ноября — ВАРДАНАТ, 24 ноября — ИЗМЕНА.

Гос театр юного зрителя

23 и 24 ноября в 5 час. веч. «ТВОЯ ДО МЯ» 25 ноября в 8 ч. дня и 26 ноября в 11 ч. утра «ЗОЛОТЫЕ КЛЮЧИ»

СТАДИОН «ДИНАМО» им. Д. П. БЕРИЯ

В ближайшем будущем состоится футбольный матч КИЕВ-ДИНАМО — ТБИЛИСИ-ДИНАМО (мастера)

Гос театр Юного зрителя

23 и 24 ноября в 5 час. веч. «ТВОЯ ДО МЯ» 25 ноября в 8 ч. дня и 26 ноября в 11 ч. утра «ЗОЛОТЫЕ КЛЮЧИ»

НУЖНЫ КОМНАТЫ

(времено) в районе Пятаконского пр. и пр. Руставели для артистов музыкального. Оплата по соглашению.

Десертам, Татпер, Юрков...

Десертам, Татпер, Юрков с родственниками известают о смерти матери, сестры и тети Лизы Николаевны Демира. Вышло 24-ХІ, в 4 ч. дня, из кв.-ул. Ахонтия, 7.

Коллектив сотрудников военных летских школ известят о смерти Огари Алесан...

Коллектив сотрудников военных летских школ известят о смерти Огари Алесан...

Коллектив сотрудников Математического института Академии наук Груз. СР известят о смерти Арсения Антоновича Кукла...

П. Корджалия, Т. Калаидаршвили, Т. Калаидзе известят о смерти Тенгиза Захаревича Угуладзе. Вышло 23-ХІ, в 4 ч. дня, из кв.-ул. Чайковского, 15.

Дадим стране больше чая

План сбора чайного листа колхозы и совхозы Махарадзевского района выполнили 24 октября. При задании в 11.237 тысяч килограммов собрано 11.248 тысяч килограммов чайного листа.

В борьбе за выполнение плана многие колхозники и колхозницы показали образцы самоотверженного труда.

В борьбе за выполнение плана многие колхозники и колхозницы показали образцы самоотверженного труда. Отличных показателей добился натабесский колхоз имени Берия.

В этом году достигнут значительный рост качественных показателей. Из собранного в районе чайного листа 4.466 тысяч килограммов приняты перьям сорта. Это составляет 39,8 процента.

В этом же колхозе работает сборщица Ш. Квачантирадзе. В текущем году она подготовила 8 сборщиц-стахановок. В разгар сезона Квачантирадзе собрала до 120 килограммов чайного листа в день при норме в 18 килограммов.

В этом году достигнут значительный рост качественных показателей. Из собранного в районе чайного листа 4.466 тысяч килограммов приняты перьям сорта. Это составляет 39,8 процента.

государству вместо 1.600 тысяч килограммов — 1.612 тысяч килограммов чайного листа. Перевыполнил план также Натабесский совхоз.

В колхозе имени Тельмана селения Багдади был освобожден от работы председатель артели т. Челидзе за то, что он не обеспечил надлежащего ухода за чайными плантациями.

В этом году достигнут значительный рост качественных показателей. Из собранного в районе чайного листа 4.466 тысяч килограммов приняты перьям сорта. Это составляет 39,8 процента.

В субтропических районах сейчас напряженный трудовой период. План сбора чайного листа выполнен, но уже теперь надо позаботиться о том, чтобы обеспечить высокий урожай чайного листа в будущем году.

Недостатки в уходе за чайными плантациями имеются в колхозе селения Хварбети (председатель т. Тавалзе). Этот колхоз не выполнил годового плана, сдавал государству низкосортный чайный лист.

Отвечая конкретными делами на доклад и приказ великого Сталина, колхозники и рабочие совхозов с большим подъемом развернули осенне-зимние работы на чайных плантациях.

Культура чая требует постоянного внимания. И те колхозы, которые заботятся и повседневно ухаживают за чайными плантациями, первыми получают высокие урожаи.

В районе уже проведена перекопка почвы более чем на 100 гектарах плантаций. Одним из первых приступил к перекопке колхоз имени Ворошилова селения Аскана.